
Referat af bestyrelsesmøde i Gilleleje Sejlklub tirsdag den 4. maj 2023 
 
Deltagere: Torben Grønbech, formand 
  Gitte Busch Pedersen, næstformand 
  Steen-Birger Aagaard, kasserer 
  Hans Henrik Jacobsen, sekretær 
Afbud:  Carsten Glem, 1. suppleant 
  Jørgen Vidstrup, 2. suppleant 
 
 
ADVARSEL - Phishing af mailadresser: Gentagelse af denne info - Vi oplever desværre fortsat dette 
problem med formandens mailadresse. Udvalgsformænd er blevet kontaktet af en ukendt person som har 
bedt om hjælp til at åbne diverse links etc. 
Formanden vil IKKE i nogen tilfælde kontakte andre per mail og bede om hjælp til noget som ovenstående. 
Hvis noget lignende skulle forekomme, vil formanden ALTID kontakte vedkommende per telefon. 
   
Ombetrækning af klubbens stole: Er som i sidste referat nu fuldført og stolene er blevet meget flotte. 
Seniorgruppen vil stå for montering af afstandslister så de igen kan stables uden der kommer mærker i 
stoffet. Overskydende stof er benyttet til også at ombetrække stolene i Skipperstuen, også med et meget 
flot resultat. Desværre fik vi ikke midler til hjælp til ombetrækningen fra Sonja og Henrik Width-Nielsens 
Legat. Sysser Davidsen prøver at søge hos andre fonde. (Tovholdere: Steen-Birger) 
 
Standerhejsningen 2023: Forløb rigtig godt, lørdag den 29.04.2023 kl. 13.00. Standeren blev sat, 
formanden holdt en god tale og forsamlingen blev budt på ”en lille en til ganen”. Kl. 13.30 afholdtes en 
hyggelig og velsmagende frokost for knap 60 personer (Stor tak til Susanne Nielsen). 
 
Kapsejlads 2023: Som tidligere nævnt opstarter klubbens onsdagsmatcher første onsdag i maj, den 
03.05.2023. Der blev afholdt info aften onsdag den 26.04.2023 kl. 19.00 for alle interesserede. 
Sejladsbestemmelserne blev gennemgået. Siden er enkelte punkter ændret: Skippermøde i klubhuset bliver 
gennem hele sæsonen kl. 17.15. Der planlægges 2 starter: kl. 18.00 for kapsejlende både (der kræves 
målebrev) samt 18.05 for bådene i turløbet. De kapsejlende både sejler om en flaske rødvin til aftenens 
vinderbåd, denne uddeles under middagen samme aften. (Tovholder: Torben Grønbech) Der afholdes 
snarest et kort infomøde, under et skippermøde, om brugen af ”eStella” tracking systemet. (Aktion: Torben 
og Henrik Bo) 
 
Gilleleje Cup lørdag den 10.06.2023: Planlægningen af Gilleleje Cup 2023 går som planlagt og indbydelser 
er for længst udsendt. Nyhedsbrev er udsendt 20/4. Reminder om udløb af ”Early Bird tilmelding” udsendes 
før kommende weekend! Arrangementet ”boostes” på Facebook, med billeder. Alle hovedsponsorer er nu 
på plads og nævnes bl.a. på hjemmesiden. Gilleleje Brugsforening/SuperBrugsen er igen i år sejladsens 
hovedsponsor og donerer i år 1. præmierne i de 3 løb, som består af skippers vægt i øl. Første båd i mål får 
tillige trofæet ”Vægten” overrakt. Som noget nyt bliver der i år sejlet 3 løb (min. 5 både pr. løb) inddelt 
efter DH mål samt et løb for turbåde. 
 
Mandagssejladserne: forventes påbegyndt mandag den 15.05.2023. 
 
Økonomi:  Kassebeholdningen er d.d. kr. 704.000 og medlemsantallet 539. 
Lokaletilskud er modtaget fra Gribskov Kommune. 
 
Ny terrassedør bevilliget (ca. kr. 22.000) (Aktion: Henning) 



Støjdæmpende loftsplader i store klublokale prøveopsættes (ca. kr. 6.000) 
Forslag om renovering af baderum inkl. nyt vindue – fondsmidler skal søges før igangsætning. 
 
Havnens årlige infomøde 12.04.2023: Torben og Hans Henrik deltog. Der var ikke de store nyheder. Det 
blev aftalt med fiskerne, at vi ikke benytter de 2 indsejlingsbøjer i kapsejladsbanen samt ej heller ved 
juniorafdelingens øvelsessejladser. Sydbøjen, umiddelbart nordvest for havnen, må heller ikke benyttes i 
startproceduren ved onsdagsmatcherne. Fiskerne vil sikre, at der ikke ligger kuttere på tværs af ”gaden” 
ned mod klubhuset. Vi skal udvise opmærksomhed overfor hinanden! 
 
Glasmontre på klubhus: Tiltag fra workshop 2023, er bestilt og opsættes snarest, tovholder Thor Ebbesen. 
Gitte opsætter ”Åben båd” flag, med info om, at både med dette flag i masten, er en invitation til at kigge 
ombord, og få en snak med bådejeren. ”Åben båd” flag ligger på hylden over knagerne i entreen i 
klubhuset. Dette initiativ blev italesat ved vinterens workshop for GSK-udvalgene. 
 
Senior fisketure med dommerbåden: Der er fremkommet en forespørgsel fra medlemmer i 
seniorafdelingen om at kunne benytte dommerbåden ”Lilly II” til fisketure på hverdage hvor den ikke 
benyttes. Bestyrelsen er velvilligt indstillet og der udarbejdes procedure, dog med fast bådsføre. (Aktion: 
Hans Henrik) 
 
 
Næste bestyrelsesmøde: Det sidste før sommerferien, afholdes i klubhuset tirsdag den 30. juni 2023 kl. 
19.00 
 
 
Referent: Hans Henrik Jacobsen 
Gilleleje den 06.05.2023 


